

知名润滑油企业出手氢能 青岛康普顿联手顶尖院士

抢抓机遇，润滑油名企、A股上市公司康普顿进军氢能产业，近日康普顿与青岛创启新能催化科技有限公司签署增资协议，增资后，康普顿持有青岛创启新能35%的股权。

据了解，由院士甄崇礼领军的青岛创启新能催化科技有限公司致力于氢能源领域核心催化剂材料的研发生产，已取得突破性成果，处于国内乃至全球行业领先地位，也是各级政府重点扶植的氢能源核心技术企业。

根据合作框架，康普顿入股后，青岛创启新能将快速实现系列催化剂产品的规模化、高质量、稳定生产和商业化运营，覆盖氢能制取、储运和氢燃料电池等全产业链市场需求，有望改变我国此类关键材料依赖进口的困局。



青岛康普顿科技股份有限公司以现金方式投资青岛创启信德新能源科技有限公司并持有股份10%。在新签项目中，康普顿将依托自身石油化工的行业背景，嫁接创启信德新能源公司的研发优势，共同致力于氢能源领域关键装备的研发生产，具体包括质子交换膜电极、燃料电池电堆、电解水制氢和氨/氢储运装备等。这意味着，康普顿继创启新能催化剂项目之后，在氢能新产业中的布局进一步拓宽。

青岛创启信德新能源科技有限公司与青岛创启新能催化科技有限公司，同属分子化学科学家甄崇礼院士科研团队，其在氢能行业爆发前期，经过多年研发和积累，在关键共性技术、重大核心技术方面取得了突破性创新，拥有一批国内乃至国际领先的成熟技术，并形成系列产品。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/175518.html>